

这个贼见啥偷啥,扑克都不放过

“搬家式”盗窃,一个月作案20余次,被盗物品价值超10万元

本报记者 侯艳艳 通讯员 建立 宇航

16日,福山区福新路派出所举行了一场“别开生面”的失物返还仪式,自今年11月起,福山区发生多起平房入室盗窃案,窃贼所到之处均被“搬家式”洗劫,除了电脑等值钱物品,扑克牌、白酒、衣物等也没被放过。13日下午,福新路派出所民警将嫌疑人李某当场抓获。

扑克闹钟关公像 这个盗贼啥都偷

16日上午,在失物返还现场,数百件物品被摆放在一个七八米长的台子上,如同一个产品博览会。现场,台式电脑、笔记本、数码相机、手机等依次排开,醒目的关公瓷像、白色玉手镯等格外引人注目,附近还摆放着5瓶白酒、2副扑克、1个闹钟、1个水杯、2个儿童玩具。被盗的小家电也不少,电水壶、浴霸、吹风机……被盗物品里竟然还有衣服、被子和旅游鞋等。

据福新路派出所副所长赵彦铮介绍,现场数百件物品都是22岁的盗窃嫌疑人李某一个月内偷窃的。

记者看到,16日的失物返还仪式上,有7名市民前来认领失物,他们特意送来锦旗表达对民警的谢意。李女士领回了家里丢失的2部手机、玉石摆件和吹风机。她说,自己只是注意丢了手机等值钱物件,没想到小偷连吹风机等也不放过。范女士也领取了被盗的相机和手机,她说,12日物品被盗,13日就接到通知领取失物。



16日,失主满怀欣喜地认领被盗走的物品。 警方供图

盗贼躲进小巷子和民警玩“迂回战”

13日下午1点多,福新路派出所接到福山公安分局110指挥中心指令,招贤村村民刘先生家中进了小偷。接警后,派出所副所长赵彦铮带领民警5分钟内赶到现场。

到达居民家时,窃贼已经不见踪影,刘先生紧追盗

贼向东跑去。

赵彦铮和民警立即也向东追击,很快发现盗窃嫌疑人李某的踪影,他手里正提着一个大袋子,疯狂逃奔。22岁的李某身高1.8米,奔跑速度极快,为躲避民警追击,他特意跑到小巷子里,与民警

玩起“迂回战”。29岁的赵彦铮体格也不差,曾是校篮球队的他奔跑速度比李某还快,狂追300多米,终于将嫌疑人李某当场抓获。据悉,当日李某从刘先生家中盗走了300余元现金,1台三星手提电脑,1部手机。

赃物都舍不得卖 堆满大半间屋子

经办案民警突击审讯,李某交代,这次偷的东西只是偷窃物品的“冰山一角”。据李某交代,2013年他跟着父母从外省来烟台打工,从11月起先后在福新辖区褚佳疃居委会,臧家居委会,清阳辖区上乔居委会,钟家庄居委会等地入室盗窃20余次。

李某说,几乎每次盗窃他都不会空手而归,从价值一两元的物品到上万元的物品,只要感兴趣的,不管价值多少他都要收归己有。但也有失算的时候,李某说有的居民家里防盗措施做得好,即使翻墙入内,也不得已空手返回。

据民警介绍,李某盗窃主要选择工厂附近的平房和二层小楼,2米多高的围墙他都能轻松翻越,然后通过窗户进入房间。偷窃完成后,李某会从居民家中搜出大行李箱或蛇皮袋等,装起被盗物品,再用绳子将物品送出墙外。

据了解,李某的作案时间集中在中午和下午4点至6点,作案多瞄准建筑面积大、装潢较好的房屋,这样得手的机会更大。

为躲避众人视线,李某每次盗窃得手,都会提着被盗物品步行回出租房,往往一走就是三四公里。民警说,11月以来,李某除了将1辆被盗的电动车销赃,其他物品均以“舍不得卖”为理由留下来,堆满了大半间屋子。

经初步估算,李某盗窃物品价值超10万元,部分古董和玉器的价值仍需物价部门认证。

华怡整形主办 邀您共赏理查德·克莱德曼烟台新年音乐会!

华怡整形 购美狂欢节

2013年12月16日-2014年1月15日

幸运罗盘大抽奖:



正品玻尿酸原液、手表等任你拿 (100%中奖率)



电话/网络预约 200元抵2000元使用



正品玻尿酸买1送1



凭教师证或学生证 6折 (凭证件)



脱毛特价1199元



激光项目仪器任选,抄底钜惠

售票热线: 6658182 / 6658172



一对一咨询平台
权威专家为您
提供专业咨询
让您美丽无忧



官方微信